Luz: [color=#ffffff]"You actually expected something to happen?"[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Something did happen."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"It's just old, outdated stuff nobody really cares about anymore."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"It's slightly interesting, however."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Is there a time machine around here?"[/color]
Luz: [color=#ffffff]"No?"[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Hmm."[/color]
: Nothing interesting [] joined chat.
: Autumn: [color=#bfbfbf]ha[/color]
Queen Toriel: "..."
: Autumn: [color=#bfbfbf]good timing[/color]
Queen Toriel: -She looks around.-
Luz: [color=#ffffff]He sits down on the bed[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]She turns up the volume on the device. Some movement can be heard.[/color]
: Against the tide [] disconnected.
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I like this the most."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"I'm surprised anyone actually slept here. It's stiff, and firm."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Should have gotten a better bed."[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: He is asleep
: Nothing interesting [] disconnected.
: Autumn: [color=#bfbfbf]"It was probably better then than it is now."[/color]
Queen Toriel: -She goes over and picks up Asriel, and bring him to the couch with her.-
Luz: [color=#ffffff]"You used then and than in the same sentence."[/color]
Luz: [color=#ffffff]He claps[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Do you even go to school?"[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Not now. Almost everybody in my timeline seized to exist."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I don't want to talk about it."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]Holy shit[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]I just realized how her situation somewhat compares to GFrisk's[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Besides, you can use then and than in the same sentence, even consecutively."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"What, some kind of.. timeline eating worm gobbled up everyone in your timeline?" He chuckles at the thought.[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Do you need an explanation?"[/color]
Luz: [color=#ffffff]"No."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Okay."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"And we don't know why everyone is gone. We're trying to find out."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"I really don't care for your timeline's history."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Fine."[/color]
Luz: [color=#ffffff]He looks at the floorboards around the bed[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Iiit's nice to mmeet you, ttoo."
Luz: [color=#ffffff]There's little dotted stains on them[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Queen Toriel: "I'm supposed to be with this child to help him feel better but I'm awful with children."
Luz: [color=#ffffff]He turns his head toward the boarded up window[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I want to find out where this video is recording."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Frankly, I have no idea. Good luck."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Do you think I have any more of an idea?"[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Look at the shelf?"[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]She picks up the piece of paper. "This is all there was on it."[/color]
Luz: [color=#ffffff]There's a joke book and a couple others stacked upon the drawer[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Looks boring."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Wait, there's those. Nevermind."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"What do you think you can get out of a joke book?"[/color]
Luz: [color=#ffffff]"They don't have any good jokes either."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Not that my humor is any better."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]She opens the joke book.[/color]
Luz: [color=#ffffff]There's old sticky notes in the book making horrendous puns about someone named Nancy[/color]
Luz: [color=#ffffff]Like, 'Nancy is fancy and dandy'[/color]
Luz: [color=#ffffff]It's not even a joke[/color]
: The anydoor opens. A [url=]boy[/url] walks in.
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Maybe the person who owned this room is Nancy, or they liked a person named Nancy."[/color]
Luz: [color=#ffffff]He peers outside of the bedroom, looking at the boy[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Hey, we're just breaking into someone's old bedroom if you're interested!"[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]She keeps flipping through the joke book and glancing at the communicator.[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]Device.[/color]
: "I.... um."
: Autumn: [color=#bfbfbf]Ah whatever, communicator.[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]That's what it really is,[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf].[/color]
: He shuts the door. Also of note- He's earing some sort of uniform.
Luz: [color=#ffffff]"Welcome to a boring bar."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"The name's Luz, yours?"[/color]
Queen Toriel: "Hi."
: He pauses, then drops the illusion.
: Frisky Whiskington [Luz] disconnected.
: [url=]Floren[/url]: "I'm Floren."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"It's not boring. It's calm."[/color]
: Frisky Whiskington [Luz] joined chat.
Queen Toriel: "Who?"
Luz: [color=#ffffff]"Same thing."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]She sighs.[/color]
Chalor: Sneeze
Luz: ((Autumn: I'm starting to realize why people wanted to kill you now
: [url=]Viridi[/url]: -She hugs Chalor.-
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "F-floren?"
: gets up and hugs his child.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "You're back...
: [url=]Schyroton:[/url] "Flloren!"
: [url=]Floren[/url]: "For now. My leave is temporary."
: [url=]Floren[/url]: "But..."
Luz: ((Floren: i'm gay
: [url=]Floren[/url]: He grins. "It's good to be back."
: ((fellby: i know
: ((floren denies that he's gay constantly, even though he enjoys the occasional dick
: ((but he's more into women
: [url=]Schyroton:[/url] He's smiling like a nerd.
Queen Toriel: "Oh. Welcome back...?"
: ((~*~*bi*~*~
Luz: [color=#ffffff]"I don't know this guy."[/color]
: [url=]Floren[/url]: "Mmmh..."
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhhe's Fellby's son."
: [url=]Floren[/url]: "Yeah..."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"...You know, unless this is being recorded in this timeline, the power used to livestream one timeline to another must be huge."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "...Whhhich... also makes hhhim my evennntual son in llaw."
Queen Toriel: "Oh! Well, okay."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Anyway, should we explore outside the bar?"[/color]
Luz: [color=#ffffff]"It's Ghost Rider 2.0. With horns."[/color]
Queen Toriel: "I'm new to this bar."
: Nothing interesting [] joined chat.
Luz: [color=#ffffff]He looks to Autumn[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Perhaps."[/color]
: [url=]Floren[/url]: He looks at Luz.
: [url=]Floren[/url]: "Who's this asshole?"
Luz: [color=#ffffff]He looks back at Floren[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Yyeah, I underststand... things can get confusiing..."
Luz: [color=#ffffff]"Look, I'm sorry."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"I'll call you Floren from now on."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Just. Forget about that."[/color]
Queen Toriel: -She clasps her hands together.-
: ((luz made fellby so mad even his offspring are upset
Queen Toriel: "Mmhm..."
: [url=]Schyroton:[/url] "Iiit takes time to gget used to... here."
: Autumn: [color=#bfbfbf]in fellby's genetics lies a dominant gene that says 'fuck luz'[/color]
Queen Toriel: "I'm weird myself, so.0
Queen Toriel: "I know."
: ((do not fuck luz he is a child
: Autumn: [color=#bfbfbf][s]no he's a preteen[/s][/color]
Luz: ((He's 14
: ((Rev soon
DamnDude: [color=red][[ [/color]But can we fuck over Luz [color=red]]][/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]okay teen[/color]
: [url=]Floren[/url]: He's just gotten pretty good at detecting assholes.
: [url=]Schyroton:[/url] "Yyeah... means you'll fifit right in wwith ththe rest of us."
: Autumn: [color=#bfbfbf]whatever[/color]
Luz: [color=#ffffff]"..."[/color]
: ((Also wb mv
: ((ye
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I'm gonna go explore. Follow me when you want."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]She leaves the room, then the bar.[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Right."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
Luz: [color=#ffffff]He walks out of the bedroom, facing the Gasterblook Whore Clan[/color]
: is not a gasterblook
Queen Toriel: "Mmhmmm..."
: [url=]Floren[/url]: Neither is he.
Luz: [color=#ffffff]That's why I added whore[/color]
: Vidar Leyline's connection timed out.
: [url= ]Asriel[/url]: Sleepy boi
Azzy: ((hi))
: Schyroton [] joined chat.
Queen Toriel: -She pets Asriel, who she's placed on her lap.-
Luz: [color=#ffffff]"The vendetta against me must run in the family."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Seriously, though."[/color]
: is not a Gasterblook either.
Queen Toriel: "I am really not in the right mind to be with a child."
Luz: [color=#ffffff]I don't know their fucking last names[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Oh..."
: has no last name, because he rejected it
Luz: [color=#ffffff]"Don't automatically assume what kind of person I am before you get to know me."[/color]
: Camera: [color=white]"That card doesn't work anymore, I tried it last week"[/color]
Luz: ((Floren: i can tell you're a bitch already, i have superpowers
: tbh he'll probably end up taking fellby's surname after they eventually get married because he rejected the blook surname and while he loves mettaton dearly hes not taking the surname
: [url=]Floren[/url]: "Well, you started off by not using my name."
: [url=]Floren[/url]: "You reduced me down to a nickname, not who I am."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
Luz: [color=#ffffff]"I pulled off a joke I shouldn't have, and I said I would call you Floren from now on."[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Queen Toriel: "..."
Queen Toriel: -She slowly pokes Adriel's nose.-
Shoe: He looks at his statsheets
Queen Toriel: -And smiles.-
Shoe: "I never changed the name."
: Schyroton [] joined chat.
Shoe: "Huh."
: [url= ]Asriel[/url]: "Huh?"
Queen Toriel: "Oh."
: [url=]Floren[/url]: "Listen, I'm tired of being walked over."
Queen Toriel: "Uh, I didn't... mean to wake you. I was bored and poked you, that was rude."
: [url=]Floren[/url]: "It's time I grew a spine."
Luz: [color=#ffffff]"I only called your father Ghost Rider because he has a skull helmet equipped which looks pretty cool."[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: "Oh.. it's ok."
Queen Toriel: -She scratches under his ears.-
: Schyroton's connection timed out.
: [url= ]Asriel[/url]: He smiles and leans into it
Luz: [color=#ffffff]He just[/color]
Luz: [color=#ffffff]Sighs, and sits down[/color]
Queen Toriel: "I'm doing fine right?"
Luz: [color=#ffffff]"You know, I'm just going to not."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url= ]Asriel[/url]: "Yeah."
Queen Toriel: "Okay good..."
: Schyroton's connection timed out.
: [url= ]Asriel[/url]: He still is avoiding looking at certain spots, you know the ones
: Schyroton [] joined chat.
Queen Toriel: "..."
Queen Toriel: "Oh."
: [url= ]Asriel[/url]: "..?"
Female Asriel: She is at home
Queen Toriel: -She shifts her form so it's much much less defined.-
Queen Toriel: "Right."
: [url= ]Asriel[/url]: "Uh.. yeah, sorry.."
: [url=]Floren[/url]: He gets a drink at the bar.
: [url=]Floren[/url]: "I can't wait to wear a skirt again!"
Queen Toriel: "No, I should be."
: [url=]Robin[/url]: -he's still sitting on the couch-
: Schyroton's connection timed out.
Luz: [color=#ffffff]"..."[/color]
Luz: [color=#ffffff]He raises a finger[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: "It's ok.. sorry."
Luz: [color=#ffffff]He lowers it[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Shoe: He's readying the pictures of luz in his basic outfit to throw at him
Luz: [color=#ffffff]"Go ahead and do your own thing."[/color]
Queen Toriel: "Mm."
Queen Toriel: -She shuffles a bit more.-
: Schyroton's connection timed out.
Luz: [color=#ffffff]He mentally counts how many people hates him[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: He's just leaning into the scratches
: Schyroton [] joined chat.
Luz: [color=#ffffff]He realizes almost everyone he knows either dislikes him or hates everything about him[/color]
: ((luz: gee i should probably find a way to better myself
Luz: [color=#ffffff]How has he just realized it?[/color]
Luz: [color=#ffffff]The world may never know[/color]
: ((luz: ...nh
: ((*nah
Queen Toriel: -She looks uncomfortable, but it doesn't look like it's because of Asriel,-
: [[ If only the one person who joked about his name sometimes was still there ]]
: Schyroton's connection timed out.
: Autumn: [color=#bfbfbf]At least she has yet to dislike him.[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]Possibly.[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Luz: [color=#ffffff]His only friend is his bag[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: "What's wrong?"
Queen Toriel: "...Nothing."
: [url= ]Asriel[/url]: He tilts his head
Queen Toriel: "I'm okay."
Luz: ((Schyro: LLLLUZ GEGET IN THTHE BAG *shoves him in*
: ((gget in the fufucking bag nebbby
Module: [[ "Wow, it really must say something when my fanboy is the least liked character." ]]
: [url= ]Asriel[/url]: "You don't look ok."
: Schyroton's connection timed out.
Queen Toriel: "Iiii aaammmm."
: [url= ]Asriel[/url]: He is suspicion
Luz: ((It must really mean something when three people try to fucking murder you
: Autumn: [color=#bfbfbf]She reenters the bar.[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]And sits on the couch.[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"...Luz, will I ever get transported to Ardis again?"[/color]
Luz: [color=#ffffff]"..."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Yep."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"When?"[/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Those Three being a demon, the main protagonist that they drugged before, and a character who's apart of the villain team of a series. [color=red]]][/color]
Queen Toriel: "...."
Luz: [color=#ffffff]"I don't know."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Autumn: [color=#bfbfbf]She frowns. "Okay."[/color]
Luz: [color=#ffffff]He's just sitting at a booth, his bag next to him.[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Ffuck, shiit's been happennnning there."
Luz: [color=#ffffff]"Mhm."[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: Sus
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Wait, are you Big Depressed Robot Dad?"[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yes."
Queen Toriel: "Um..."
: [url=]Schyroton:[/url] "Yyes."
: [url=]Floren[/url]: "That seems a bit rude."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Sorry. I don't know your actual name."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"That's what one of the people at Ardis said. You were a counter to the latest battle."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Iit is but Ii describe myseself as that. Annyway I'm Schyro."
: [url=]Schyroton:[/url] "Oh..."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"We won, though, so it's okay. I'm Autumn."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Nice to meet you."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Nnice... to meet yoyou too..."
Queen Toriel: "Do you wanna go to that Asriel for a bit?"
Luz: [color=#ffffff]He turns his head to Schyro. "My.. other Dad died, who turned out to be Miyu's actual dad also." He frowns. "The world is also crumbling into the abyss, people tried to kill me, and we've restored Shades back to their actual selves."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Or, well."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"That's the gist of it."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"You missed a lot."[/color]
: [url=]Floren[/url]: "I was thinking of maybe doing an art class, now that I'm back home."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Yeah?"
: [url=]Schyroton:[/url] "Oh my ggod..."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"He also got verbally slaughtered by a cat."[/color]
Luz: [color=#ffffff]He rests his arms on the booth, tapping his foot on the ground.[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Don't remind me of that."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "...Whho killed Miyu's fffather?" He sounds pissed.
: Autumn: [color=#bfbfbf]Wait Artur is dead[/color]
Queen Toriel: -She places Asriel by Asriel Dreemurr, and leaves the bar, into Fanta's house.-
Luz: [color=#ffffff]"Some girl named Onna, who was some freaky Shade at the time."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"It was out of her control."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "..."
: Autumn: [color=#bfbfbf]Wait Onna killed Artur[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]Well shit[/color]
Luz: [color=#ffffff]Sheut was Onna iirc[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I honestly don't know anything that goes on there. A credit card leads me."[/color]
Luz: [color=#ffffff]Then we used the music box to restore her back to her regular self[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I just...take the injuries and perform the actions."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]She grunts.[/color]
Luz: [color=#ffffff]"I'm on the short end of the stick."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]Fun fact I hate the word grunt[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: He is now with asriel
Luz: [color=#ffffff]"I'm there for a reason, mainly due to my attitude."[/color]
: [url=]Floren[/url]: He can tell his father's got other things to deal with right now.
: [url=]Schyroton:[/url] "Ii'm even more pissed."
Queen Toriel: -She goes into Hywel and Fanta's room, and whimpers, flopping onto their bed.-
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: "...How was she?"
Hywel: "..."
Female Asriel: "..."
Luz: [color=#ffffff]".. Please don't take it out on me."[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: "...sexual, very.. very sexual."
: [url=]Schyroton:[/url] "After all ththis, Miyu getssss one good ththing, and iiit's ripped from her. Annd this wasn't your faullt."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I guess if I'll be going soon, I shouldn't have this up. Don't want my hard work to get broken."[/color]
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: "...Oh, geez. Do you want me to stop letting her be with you?"
Queen Toriel: "Help."
: Autumn: [color=#bfbfbf]The pixelated Autumn dissipates, then shortly after the real Autumn [s]stands up[/s] enters and sits down where she was.[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: "I dunno.. i-it's weird.."
: [url= ]Asriel[/url]: "She seemed confused.."
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: "Was she doing anything to you?"
: [url= ]Asriel[/url]: "No, no."
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: "Okay."
: [url=]Schyroton:[/url] "Annd now ththere's no onnne who can be blammmed for it thhat did anyththing."
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: "Were you uncomfortable?"
: [url=]Schyroton:[/url] "Consciouslly."
: [url= ]Asriel[/url]: "A bit.."
: [url= ]Asriel[/url]: "I didn't wanna be rude."
Queen Toriel: "Heeeeelp."
Female Asriel: "What?"
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: "Well... you may need to tell her."
: [url=]Miyu[/url]: A LONG SWIM IN DE NILE
Queen Toriel: "Being with the child and having to not be... myself."
: [url= ]Asriel[/url]: "Ok.."
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: "Just be careful..."
Female Asriel: "Ummmmm.."
Female Asriel: "What is.. the problem exactly?"
: Autumn: [color=#bfbfbf]"My chest still [i]really[/i] hurts from yesterday."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"How many injuries do you sustain in Ardis?"[/color]
Queen Toriel: "I am horny, help."
Luz: [color=#ffffff]"A lot."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I don't want to go to Ardis."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Ddepends but it rarannnges from moderate to ddeath."
Luz: [color=#ffffff]"Too bad."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I can't not go to Ardis?"[/color]
Luz: [color=#ffffff]"Welcome to the pain train, would you like some champagne?"[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Nnot by choice."
Hywel: "..."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "It sucks."
: Autumn: [color=#bfbfbf]She lays her head down on the table. "Ugh."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Mmy best adviice is try not tto die."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I much to deal with."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I've turned into a zombie. I've technically already died."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"I'm surprised I'm not dead yet, considering how much everyone despises me."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I mean, I'm not a zombie now, of course."[/color]
: [url= ]Asriel[/url]: He hugs Asriel
: [url=]Schyroton:[/url] "Jjoin the club, Autumn."
: [url=]Asriel[/url] [url=]Dreemurr[/url]: -He hugs back.-
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I shouldn't've come here."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"I barely even trust the party now knowing they can just backstab me anywhere, anytime."[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Dying fucking sucks."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I know. I'm just...stressed."[/color]
Female Asriel: "Um.. we are both sex demons, it's not that hard to keep it in your pants around kids."
: Autumn: [color=#bfbfbf]"It's more that than being scared about dying, honestly."[/color]
: Against the tide [] joined chat.
Luz: [color=#ffffff]"People legitimately want to see me die."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Luz, iif it's any hhelp, if you ddo your best to better yourseself, people will hate you lless. But donn't expect iit to be immmediate."
: [url=]Schyroton:[/url] "Yyou've done a lolot of shit. But yyou have ththe potenntial to be leless of an asshole."
Queen Toriel: "...No I wasn't doing anything around the kid."
: Against the tide [] disconnected.
Luz: [color=#ffffff]He points to his mouth[/color]
Female Asriel: "Then what is the issue?"
Queen Toriel: "Plus I've been alone for years up until you found me, I've basically gone insane."
: Autumn: [color=#bfbfbf][s]'Take Syphon as an example, he never held back and he's a fucking slave now, do you want that'[/s][/color]
Luz: [color=#ffffff]"This is why people want to kill me, because of the things I say."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Watch what you say."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Think before you speak."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"You don't think I know that?"[/color]
Queen Toriel: "I am asking to do it, or to watch you two do it,"
: Autumn: [color=#bfbfbf]"I do think you don't know that."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"You're not helping."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"Either you don't know it, or you don't try it."[/color]
Luz: [color=#ffffff]"I should just deal with this myself."[/color]
Female Asriel: "Hywel is available."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Luz: [color=#ffffff]"..."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Ii know. Annd watching what you say does help. But allso trying to apologiize for being rrude will help. Annd also, rememmber ththat no onne's perfect, and ththere will always be peoplle who donn't like you."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Hywel: "You aren't, Fanta?"
: Autumn: [color=#bfbfbf]"'You are not required to set yourself on fire to keep others warm.'"[/color]
Female Asriel: "I gotta cook."
Luz: [color=#ffffff]"It'll be hard to apologize when there's people looking to kill you every opportunity they get."[/color]
: Autumn: [color=#bfbfbf]"That won't make it hard to apologize. That will make it hard for them to believe your apologies."[/color]
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Autumn: [color=#bfbfbf]She is poof.[/color]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] He's gone.
: [url=]Floren[/url]: "D-dad?"
Luz: [color=#ffffff]Bork[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Hywel: "Oh okay."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: She goes and starts cooking
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Floren[/url]: He's thinking about what to do now that he's on military leave.
: [url=]Robin[/url]: -h's probably spacing out-
: [url=]Floren[/url]: First things first.
: [url=]Floren[/url]: He heads home to get out of his uniform.
: DamnDude [DamnDude] disconnected.
: ((floren: oh my god i can wear cute underwear again
: Frisky Whiskington [Luz] joined chat.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Floren[/url]: He returns, wearing [url=]this[/url].
: Against the tide [] joined chat.
: [url=]Heart[/url] [url=]And[/url] [url=]Soul[/url]: ((man, there sure was quite a few things i never actually used))
: ((oh, and the middle picture broke at some point))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Queen Toriel: -She eventually enters Fanta's kitchen, much happier looking.-
Female Asriel: "Are you good?"
Queen Toriel: "Mmhm!"
Female Asriel: "Hywel is pretty good."
Queen Toriel: "You're a lucky lady."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "I am."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Queen Toriel: -She leans into her.-
Female Asriel: She is standing but accepts this
Queen Toriel: -She th n hugs her.-
Queen Toriel: "Whatcha makin?"
Female Asriel: "Croissants."
Queen Toriel: "Mm."
Queen Toriel: -She keeps hugging, swaying slightly.-
Queen Toriel: "I should come out more often."
Female Asriel: "You should."
Queen Toriel: -She is being a tad feely.-
Queen Toriel: -But only a little.-
Queen Toriel: -Okay fine a medium amount.-
Queen Toriel: -But not that much.-
: Against the tide [] disconnected.
Female Asriel: "Not done?"
Queen Toriel: "Maybe..."
Female Asriel: "How lewd."
Queen Toriel: -She chuckles a little./
Female Asriel: She puts them in the oven and goes to check Hywel
Hywel: -He's reclined in bed.-
Queen Toriel: -She follows.-
Female Asriel: "Have a good time?"
Hywel: "Yes."
: [url=]Floren[/url]: He's doing a lot of online shopping.
: [url=]Floren[/url]: As in, splurging on a lot of nice stuff he's probably never gonna wear.
Female Asriel: She lies down
Queen Toriel: -She sits on the bed.-
: [url=]Floren[/url]: He'd just hate ruining it all with paint.
: [url=]Floren[/url]: Yeah, he's got a lot of painting to do.
Female Asriel: "They're cooking."
Hywel: "Alroghty."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: "So now what."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Queen Toriel: -She gets into the bed and lies her head on fanta's chest.-
Queen Toriel: "Iunno."
Female Asriel: "Did you see my work on Hywel?"
Queen Toriel: "I sure fiddled
: did*
Female Asriel: "They are art."
Female Asriel: She pokes one
Hywel: "Mm."
Queen Toriel: "Yes they are."
Queen Toriel: -She pokes the other.-
Hywel: "Mm..."
Female Asriel: "How do they feel?"
Queen Toriel: "Nice and soft and fluffy."
Female Asriel: "Hywel?"
Hywel: "Hmm?"
Hywel: "Kinda sensitive, in a nice way."
Female Asriel: "Good."
Female Asriel: "That's how they're supposed to feel."
Hywel: "Cool."
Queen Toriel: "And soft and fluffy."
Female Asriel: "Once we get em working they'll feel better."
Queen Toriel: "I noticed some nights you've been big Fanta."
Female Asriel: She is now, it's her normal form
Female Asriel: "Yeah, it feels nice."
Queen Toriel: -She meant what she said.-
Queen Toriel: -She watches sex not everyday life.-
: fanta
Female Asriel: "And Hywel likes it."
Queen Toriel: "I like it."
Queen Toriel: "I get off to that, you know that."
Female Asriel: "Yep."
Queen Toriel: "...You know that I watch you two all the time right?"
Female Asriel: "Yeah, I've seen you."
Female Asriel: "We get watched all the time at work."
Hywel: -He nods.-
Female Asriel: "I love exhibitionism."
Queen Toriel: "Okay."
Queen Toriel: -She kinda clambers on top of Fanta, so she's lying on Fanta, facing up.-
Queen Toriel: "I'm glad you don't find that creepy."
Female Asriel: "Kinda hot."
Queen Toriel: "Mmmmhmm?"
Queen Toriel: -She wiggles a little bit,-
Female Asriel: "Oh my."
Hywel: -He watches this -
Female Asriel: She sees if Tori's chest is softer than Hywel's
Queen Toriel: -Yes. It wasn't before but out of spite and jealousy, she secretly made hers softer.-
Female Asriel: "You've got competition Hywel."
Hywel: "Oh. It wasn't that soft..."
Hywel: "Not as soft as mine."
Queen Toriel: "...You must have been confused."
Female Asriel: "I'm seeing now and they're softer."
Hywel: "..."
Hywel: -He checks too.-
Hywel: "...Huh."
Female Asriel: "Yours are still soft tho."
Hywel: "Yeah."
Queen Toriel: "So..."
Queen Toriel: -She leans her head as far back as possible so she can look at Fanta's face.-
Female Asriel: "Wut."
Queen Toriel: "What are we gonna do?"
Female Asriel: "Dunno."
Queen Toriel: "..."
Queen Toriel: -She nuzzles in more.-
Female Asriel: She puts one arm around her and one arm around Hywel and squeezes her gotes on top of her
Hywel: "Mm..."
: Autumn [] disconnected.
Queen Toriel: -She no longer has clothes. They literally just disappeared off her body, they're gone.-
Female Asriel: "Oh wow."
Female Asriel: "Very forward."
Queen Toriel: -She nods.-
Female Asriel: "What does it mean?"
: Vidar Leyline [] joined chat.
Queen Toriel: -She shrugs.-
: [url=]Floren[/url]: He's now thinking about what to do.
Female Asriel: "I can't figure it out."
Queen Toriel: "Meeee neeiithherrr."
Female Asriel: She pets Hywel
Hywel: -He nuzzles into the petting.-
: Nothing interesting [] disconnected.
: Vidar Leyline [] disconnected.
: Nothing interesting [] joined chat.
Female Asriel: "I am surrounded by fluff and squishy bits."
Hywel: "Yes."
Queen Toriel: "Yeeeessss."
Female Asriel: "I have a feeling you're telling me something."
Queen Toriel: "Can you guess what it is?"
Female Asriel: "Pet you?"
Queen Toriel: "No."
Female Asriel: "I am out of ideas."
Queen Toriel: -She rubs against her.-
Queen Toriel: "Are you really."
Female Asriel: "Clueless."
Queen Toriel: "Sexy times."
Female Asriel: "Oooooooh."
Female Asriel: "Well in that case."
Female Asriel: She reaches for the tilde and breaks it in 3
Female Asriel: She eats one
Queen Toriel: "What is that?"
Hywel: -He eats one.-
Female Asriel: "The strongest aphrodisiac I've got~"
Queen Toriel: -She eats it.-
Female Asriel: She gets to work
Hywel: -He does as well.-
Queen Toriel: -And her.-
Female Asriel: And she runs out to get the croissants
Female Asriel: Then back
Female Asriel: And then she finishes
Queen Toriel: -She is fine with stopping but definitely ants to keep going.-
Female Asriel: She didn't stop
Female Asriel: You cannot tire this gote out
Queen Toriel: -Good.-
Hywel: -He'a probably becoming a toy, slowly.-
Female Asriel: She can do this all day, and has, so unless they're bringing their A game gl
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=]Floren[/url]: He's gone back home now, and is arting.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Vidar Leyline [] joined chat.
: ((hi yaz
: [url=]Vidar Leyline[/url]: (hey
: ((I got a 5 hr break from worj
: ((nice
: ((frisky linked me to old charat logs
: [url=]Vidar Leyline[/url]: (new job is different. 930 to 1300 then 1800 to 2230
: [url=]Vidar Leyline[/url]: (oh?
: ((yeah
: ((god we were all stupid back then
: ((we arent now?
: ((tru
: ((I mean considering what this whole thing is
: ((heh, it's funny
: ((there were people at the beginning of cau who were like, "yeah the rp part of this community isn't gonna last"
: ((and look where we are now
: ((and the non-rpers pretty much drifted away
: ((its always going to be a small nitch community
: ((yeah
: ((we might gain friends here and there but if they're not equipped to handle the weird then they're not gonna last
: ((if it was large well certain peope would be here
: ((true
: ((i'm happy with how small we are
: ((wish I had more time for it. But well Im runnin out of ideas anyhow
: ((I'm gonna start dreamtime up again soon
: ((wonder if i can handle it
: ((last time i started an arc people went off in all different directions
: ((and it was too stressful for me to handle
: Vidar Leyline [] is now Yazan [Yazan].
Yazan: arcs are difficult and I have stopped doing them since I no longer have the time or. uxury
Yazan: luxury*
: ((they are
Yazan: 1 on 2 is as best as I can do
: ((when i start up dreamtime again participation isn't necessary
: ((in fact i'm thinking of maybe having permadeath being a thing
Yazan: tbh my 1on1 is what I am best at
: ((seeing as it's slightly based off of call of cthulu
Yazan: are people doing to bring in new characters?
: ((they can if they want
Yazan: I played CoC Dark corners of the earth on xbax
: ((also there are ways to help the dreamers outside of the arc
Gaston Timeline: Something dark is stirring.
: [url=]Jager Leyline[/url]: "HOLY SHIT!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "Rosebub was the sled all along!"
: [url=]Akane[/url]: "Huh?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: "citizen kane....just watched the movie"
: [url=]Akane[/url]: "Oh."
Gaston Timeline: Such a place of peace... nobody would see it coming.
: [url=]Jager Leyline[/url]: ".....something dark is stirring.......I gotta use the restroom"
: [url=]Akane[/url]: "Oh shit."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "shit indeed my love" he runs to the bathroom
: [url=]Akane[/url]: She sits up on the bed.
The Forest: Peace.
: [url=]Jager Leyline[/url]: -flushes the toliet 3 times during his bathroom visit
: [url=]Akane[/url]: "... You okay?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: -exits "its that seasoned beef we ate
: [url=]Akane[/url]: "I handled it just fine."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "you can breath fire and summon lightning
: [url=]Akane[/url]: "Breathe fire? I can't breathe fire..."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "oh....nevermind
: [url=]Akane[/url]: "Do you know someone who can? Because that sounds really fucking cool."
: Yazan [Yazan] is now Jäger Leyline [].
: [url=]Jager Leyline[/url]: "My brother can
: [url=]Akane[/url]: "Oh wow!"
: [url=]Jager Leyline[/url]: does the colour on oni mean anything?
: [url=]Akane[/url]: "Blue onis are smarter but weaker than us."
: [url=]Akane[/url]: "They can run faster too."
: [url=]Jager Leyline[/url]: I was think reds could breath fire and blues could like, water and stuff
: [url=]Akane[/url]: "No? That's not how it works."
: [url=]Akane[/url]: "The blue guys are really good at chasing things down and catching them."
: [url=]Jager Leyline[/url]: "And you are the strong beauiful ones
: [url=]Akane[/url]: She blushes. "Oooh..."
: kisses her
: [url=]Akane[/url]: She kisses back.
: [url=]Jager Leyline[/url]: ".......want me to get Vidar to breathe fire?"
: [url=]Akane[/url]: "Fuck yeah."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "wwooooHOOOOOOOOO" He merges through the door of the bedroom "wha....what the hell am I doing here?"
: [url=]Akane[/url]: "FIRE"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "What?"
: [url=]Akane[/url]: "DO THE FIRE"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -snaps his fingers and fire emerges-
: [url=]Jager Leyline[/url]: "No out of your mouth
: [url=]Akane[/url]: She watches.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "I was slee- baaaa" He turns his head and breathes fire out
: [url=]Akane[/url]: "YEAH!"
: ((best robot ever
: [url=]Vidar Leyline[/url]: ".....can I go home now....."
: [url=]Akane[/url]: "Yeah."
: (( no this is the best robot
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -grumbles as he leaves-
: [url=]Jager Leyline[/url]: "he should do childrens shows
: [url=]Floren[/url]: Is totally not doing something stupid on his first day back home. Nuh uh.
: [url=]Floren[/url]: Just kidding he's gotten halfway through an attempt at growing wings.
: [url=]Literally Satan[/url]: He facepalms.
: is totally not doing something stupid with his hands right now
: [url=]Akane[/url]: She's totally not doing something stupid involving her shirt and taking it off.
: [url=]Floren[/url]: He chickened out halfway through.
: is totally not feeling he up after she does that
: [url=]Akane[/url]: She's totally not trying to take off his pants.
: Nothing interesting [] disconnected.
: is totally not bury his face in her breasts
: [url=]Akane[/url]: And she's totally not hooking a leg over his hip.
: Nothing interesting [] joined chat.
: is totally not begininnig to press his waist against hers
: [url=]Akane[/url]: She's totally not fucking her husband. Totally.
: is totally not fucking his wife, totally
: [s](if they're totally not doing any of that, then what ARE they doing?[/s]
: ((playing settlers against Catan
: ((settlers of Catan*
: ((settlers against catan: the wacky fusion of cards against humanity and settlers of catan
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: ((ever of rock and rule?
: Fellby's connection timed out.
: [url=]Frisk[/url]: Has been randomly organizing things in the house.
: [url=]Frisk[/url]: Like, randomly. As in, shit that really doesn't need to be organized is now organized by color and alphabet.
: [url=]Frisk[/url]: Like the contents of the fridge
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -enters the condo "Hey kid"
: [url=]Frisk[/url]: They blink into existence after the word 'kid'
: [url=]Frisk[/url]: "Hello."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "what are you doing?"
: [url=]Frisk[/url]: "Thinking."
: Fellby [] joined chat.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Yeah, I see you have been moving stuff around. Why?"
: [url=]Frisk[/url]: "I felt like it."
: ((Tume for some motherfucking foreshoadowing
: [url=]Frisk[/url]: They literally organized the ceiling titles by gradient and amount of dirt.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "You bored? Many we should go have some father so....daug....child bonding
: That is not dead which cannot eternal lie
: [url=]Frisk[/url]: "Just pick one and stick with it."
: and within strange aeons
: even death may die
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "uh....dat
: [url=]Jager Leyline[/url]: "daugther then*
: ((Vidar: dat boi
: ((Frisk: oh shit what
: [url=]Frisk[/url]: They just nod.
: [url=]Frisk[/url]: "I am never bored, there are dozens of different versions of me doing entertainment activities at once."
: [url=]Frisk[/url]: They basically share a mind with a couple dozen other gaster-frisk-things
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "hmm.....I know what you need, schooling"
: [url=]Floren[/url]: he wonders how to start an art class
: [url=]Frisk[/url]: The gaster mask on their head looks like it just took personal offense to that
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Not for the education part, cuz're too smart for that, but for the interacting with people of your age
: ((Froosk: i am 1000 years old
: [url=]Frisk[/url]: "I interact with many people."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "when was the last time you played a game with other kids?
: [url=]Jager Leyline[/url]: ( this movie is like animated drugs
: [url=]Frisk[/url]: "..."
: [url=]Frisk[/url]: "........."
: b;
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "..............." intenifies
: [url=]Frisk[/url]: A book appears in their hand, it's dripping with black void-colored material.
: [url=]Frisk[/url]: By void color I don't just mean black
: [url=]Frisk[/url]: Like complete absense of anything
: [url=]Frisk[/url]: Like, a hole in space.
: [url=]Frisk[/url]: They flip through it.
: [url=]Floren[/url]: Vantablack
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "....whats that?"
: [url=]Frisk[/url]: "Two months ago."
: [url=]Frisk[/url]: "A recorded log of my daily activities."
: Fellby [] is now Florentin [].
: ((Thanks chime, that's about right
: ((Although i prefer stuart semple's black because it's not prohibitvely expensive
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -walks over to look at the book-
: ((And not limited to one artist
: ((And it's black cherry scented!
: [url=]Frisk[/url]: It's thick as two phonebooks stacked ontop of eachother and makes The Oddysey look like 3rd grade basic vocabulary.
: ((
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -begins to read it- "Whose your best friend?"
: [url=]Frisk[/url]: They point at the mask.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "2nd best friend?
: [url=]Floren[/url]: He totally just called gaster at fucking 1:30 in the morning to rent out a room in the community center.
: [url=]Frisk[/url]: You blink and a second Frisk blips in next to Frisk, this one obviously more feminine, although they share the same gaster mask and general outfit.
: [url=]Frisk[/url]: They point at eachother.
: [url=]Floren[/url]: he's gonna teach people how to draw
: Florentin's connection timed out.
The Forest: A couple people from here might attend just because drawing is a good pasttime when there's fuckall to do in the forest.
: Florentin [] joined chat.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: " know what you should do, go befriend that Miyu girl. She seems like she needs a good friend
: [url=]Floren[/url]: Neat
: [url=]Frisk[/url]: The second frisk blips out of existence.
: [url=]Frisk[/url]: They shrug.
Gaster: He asked Floren if he sleeps.
: [url=]Floren[/url]: His response was "art doesnt sleep"
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -rubs the back of his neck "I'm not....really that good at doing the whole fatherly advice thing am I?
: [url=]Frisk[/url]: "Not much to be good at."
Gaster: To which he replied, "go to bed, Floren."
Gaster: And he tried to go to sleep again, but couldnt shake the feeling something was wrong.
Gaster: So instead he stayed awake, staring at the ceiling.
Heather: Is sitting on her roof, just kind of staring at the sky.
Heather: She isn't capable of sleeping.
Gaston Timeline: It's slightly overcast.
Gaston Timeline: Expect sunshine tomorrow, with a high of 65.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "You're just......too good of a kid Frisk"
: [url=]Frisk[/url]: "I've practically been raised already."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Come give your old man a hug"
Jasper: She doesnt sleep either, so she's staring at the ocean.
: [url=]Frisk[/url]: They do so. They still feel like they're barely solid.
Heather: She waves from her roof.
Jasper: "Rose..."
Jasper: Her cream hair billows in the wind. Dramatically.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Can you solidifyyourself a bit better?
Heather: Her yarn is just sort of streaming.
: [url=]Frisk[/url]: "Not really."
: [url=]Jager Leyline[/url]: solidify yourself*
Heather: She just looks like a roof ornament that someone needs to stitch up.
Sugar: She's awake too, but it's because she drank 20 five hour energies as a dare.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Its okay" He pats their back "So any plans for tonight?"
FFrisk: Is actually asleep.
Sugar: She now has 100 hours of energy.
: [url=]Frisk[/url]: "Organization, setting things up so a past version of me successfully finds the house key they lost."
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "How about we go to a nice restaurant and get dinner instead?"
: [url=]Frisk[/url]: "And now I know why it took me two hours to find the house key."
Lucy: [font=lucida bright]She's looking for Ashley.[/font]
: Nothing interesting [] disconnected.
Lucy: Saw a dead bird today.
GK: She's hiding from Lucy.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "Its okay, not like you have to go to school or work?"
: [url=]Laharl[/url]: He's sitting on his throne somewhere.
: [url=]Frisk[/url]: "True."
: [url=]Flonne[/url]: She's hiding explosives in Laharl's bed somewhere.
: [url=]Karamatsu:[/url] He's contemplating doing a pokemon contest.
: [url=]Etna[/url]: She's not doing anything to stop this somewhere.
Todomatsu: He's trying to convince his brother not to blow his food budget on pokeball seals.
: [url=]Vidar Leyline[/url]: "lets go" He grabs Frisk and takes them to a nice steak house
The Judge: Is taking up as much bedroom as possible.
: [url=]Dedan:[/url] He slep
: [url=]Tidus[/url]: Why do I have this shortcut?
Mr. Diabolical: -is still planning on taking over the world-
: [url=]Rip[/url]: Is looking for his brother.
: [url=]Risa[/url]: Is helping him.
: hi
: [url=]Jay[/url]: Is just tagging along.
: [url=]Ranger[/url]: -is wandering the wasteland, killing all wrong doers it comes across-
: [url=]Steve the Daemon Bear[/url]: -is a BEAR-
: [url=]Guzma[/url]: Is trying to ride a skateboard down a car somewhere.
: [url=]Shoopay[/url]: -is watching lazytown-
Hugo: He had a nightmare and decided that the 14-foot tall metal man would protect him.
: [url=]Robin[/url]: -he fell asleep in the bar again-
Grunt A: Is holding the camera as he wipes out.
: [url=]Toriko[/url]: Fucking monkeys, man. Assholes.
: [url=]Roux[/url]: -has not been introduced yet-
: [url=]Dedan:[/url] Let's hope he doesnt roll over.
: [color=#2633d1]Marshall:[/color] -is fighting a turf battle- [url=]🐙[/url]
: [url=]Gundam[/url]: -is a gundam-
: [url=]Sven[/url]: Is helping. Sort of.
: [url=]Rin[/url]: Is painting a picture of the human mind.
Hazel Valentine: -is dead, why is she still a shortcut-
Amy: She's awake, having flung herself at the ceiling.
: [url=]Mary[/url]: Is probably trying to keep her zombie half from eating someone.
: [url=]Floren[/url]: :(
: [url=]Celery[/url]: Is plotting revenge.
: [url=]Dusk[/url]: -is training to gain levels-
: [url=]Leviathan[/url]: Is saving up money for that pint.
: [url=]Poppy[/url]: -she's picking flowers somewhere-
: [url=]Floren[/url]: Dont give him ideas, he will attempt necromancy.
: [url=]Prinny[/url]: Is working for Master Etna somewhere for reincarnation.
MC Mettaton: -still does family feud torture shows
: [url=]Ellie[/url]: Is asleep on the tablet.
Fear: -is freaking out about something-
: [url=]Mercury[/url]: Is arguing with his fellow gods.
Entropy: Is in a shouting match with Mercury
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -is suppose to buy Leviathan a pint"
Love: Is trying to get the body to seduce someone.
Sadako: [color=#2b0057]She's happily infiltrating the police.[/color]
: [url=]Smolster[/url]: -he's doing tiny science-
Anatomy: He's doing lorge science
: [url=]Nikodemus[/url]: -was kidnapped, still a mute, and left in limbo. I'm sure he is fine"
: [url=]Anis[/url]: She's
: [url=]Pumpkin[/url]: -is stealing from of schyro's candy stash-
: [url=]Seiran[/url]: Enjoying
: [url=]Tenjou[/url]: Her
: [url=]Mutsuki[/url]: Harem
: [url=]Kyu[/url]: She has resorted to stealing underwear.
: [url=]Kaede[/url]: Manga
Döven Leyline: -is stealing from peoples bank accounts
: [url=]Ember:[/url] Is asleep.
: [url=]Jager Leyline[/url]: -is banging his wife
Runner: is just stealing in general.
Fire Agate: -is probably poofed-
Jeska or Jekon: -is banging Kass
: [url=]Jim Randal[/url]: -is banging two service members of the Dorvak
: [url=]Pandora[/url]: -has not been introduced yet cause i forgot too-
: is banging nobody.
Nobody: OH SHIT
: [url=]Dr. Iniquitious[/url]: -is performing SCIENCE
: [url=]Robin[/url]: -is also banging no one-
: [url=]Floren[/url]: Ayy babby u want som fuk
Nobody: all my friends are dead
Ramen Ass: -is ASSEMBLING-
: [url=]Vidar Leyline[/url]: -would fix that but he is busy caring for his daughter/son-
: Fellby ("Don't go where I claimed Floren"
: decides ti go to the bar, disregarding Gaster's advice.
: [url=]Luxa[/url]: -is lighting something on fire-
: [url=]Oka[/url]: Is gettng beat up somewhere.
: [url=]Sanni'Naver vas Norada[/url]: -is at the bar-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] Oh, you'd know if he'd claimed someone.
: [url=]Robin[/url]: -he's in the bar, sleepin on the couch-
: [url=]Floren[/url]: "Uh. Hello."
: [url=]Floren[/url]: He sits next to Robin.
: [url=]Robin[/url]: wake him up inside
: [url=]Sanni'Naver vas Norada[/url]: "Oh hello,.......... another fire person"
: the jukebox starts loudly playing Linkin Park
: [url=]Floren[/url]: "Yes... Wait what the fuck."
Bags: Is looking for permadead characters.
: [url=]Robin[/url]: -this awakens the birb-
: [url=]Robin[/url]: -he sits up, yawning and stretching-
: [url=]Ebony[/url]: oops she made the jukebox goffik
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url=]Sanni'Naver vas Norada[/url]: "what is this garbage of music
: [url= ]Asriel[/url]: He's curled up by himself, awake
: Oh dont worry, if everything goes to plan, people will die for good.
: [url=]Robin[/url]: "Huh...?"
???: A hooded figure is standing outside the bar window
: Think carefully about who you let sleep.
: Because they might not survive the night.
: a hooded figure is standing behind the other hooded figure
: [url=]Floren[/url]: "Um. Hi."
: [url=]Robin[/url]: "Hi"
??: A hooded figure is forming the head of the pyramid amongst the other two.
: [url=]Floren[/url]: "That's uh. Not my music."
: Jäger Leyline [] is now Sanni'Naver vas Norada [].
: An unrelated hooded figure waits.
: [url=]Sanni'Naver vas Norada[/url]: ".....huh
: [url= ]Asriel[/url]: He's already sleeping, eff the police
: [url= ]Asriel[/url]: Sleepy boi
???: They press their hand against the windoe
Heather: Keeps staring at the sky from her roof.
: is wearing his pajamas.
: [url=]Sanni'Naver vas Norada[/url]: "You are walking around in that?
: [url=]Floren[/url]: Which is just a t-shirt and sweatpants
: [url=]Floren[/url]: "Yeah?"
???: [Soon, comrades]
???: [We will launch the attack]
: [url=]Robin[/url]: -he starts drifting back off to sleep, cause i probably shouldn't stay up super late-
: [url=]Floren[/url]: Yeah same
: [url=]Sanni'Naver vas Norada[/url]: (gn
???: [Beta this is a public channel]
???: [Shit]
???: [Goddammit beta]
??: [Wait am I a part of this or are we all completely seperate hooded figures]
: falls adleep on robin like a nerd
??: [I'm in like four different secret societies rn]
: [my hood is the best]
???: [Are you ⊙ONE OF US⊙]
: [url=]Floren[/url]: Yes, he came to the bar just to pass out.
: [url=]Robin[/url]: -he's slep too, leaning on floren in his sleep-
??: [...Yeeeeeah?]
: [url=]Sanni'Naver vas Norada[/url]: ".....weirdo"
???: [Gamma that shit isn't funny anymore we're not a cult]
???: [Fuck you theta]
??: [Wait which one am I]
??: [Is this Roman]
???: [Is this delta]
??: [no wait are you xXx1xOFxUSxXx]
???: [no]
??: [I don't know I lost my number while taking out the dog]
??: [no this is patrick]
: ??: [Am I Tango Whiskey?]
: [url=]Floren[/url]: At least he's in his pajamas.
: [url=]Alice Romfellow[/url]: -sleeps nekkid
???: [You know just as well as I do Tango Whiskey died trying to see how many wasps he could eat]
: [url=]Floren[/url]: Hot.
: Bar!Chara's connection timed out.
: [url=]Flonne[/url]: Sleeps with her wings wrapped around her as a giant censorship blanket.
: [url=]Laharl[/url]: Sleeps wherever the fuck however the fuck.
: (ok i'm gonna actually sleep, gn nerds)
: [url=]Etna[/url]: Sleeps in a goddamn bed.
???: [Didn't he make 70 though? That's valhalla worthy]
: [url=]Floren[/url]: Honestly if he didnt live with his 11 year old sister he would too.
???: [Valhalla doesn't exist gamma]
: Robin [] disconnected.
???: [Do you want Tango Whiskey to be gone, Theta?]
Nyarlathotep: [oh no it totally does]
: [url=]Flonne[/url]: She lives in a big castle where everyone's known eachother for years, fought in combat together, etc
???: [He lives forever with the gods]
: [url=]Flonne[/url]: They've all seen eachother naked atleast twice and nobody really gives a fuck if you sleep without your anime gear.
Nyarlathotep: [loki throws some awesome parties let me tell you]
???: [Alright I'm gonna try to go]
The Editor: [:ok_hand:]
???: [I don't think they saw me]
???: The figure is just texting right outside the window
: is trying to avoid accidentally flashing his sister.
???: They slowly slip into the bar, in the shadows
???: And quiiiietly over to the anydoor
???: And they slip out
Nyarlathotep: "Nya," he says, to nobody in particular.
Nobody: "..."
: [url=]Floren[/url]: I meabt to post that in my url bar
: [url=]Floren[/url]: Oh well might as well leave another polyvore shitpost here
: Florentin [] disconnected.
: Alabarlo/Entropy's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Nothing interesting [] disconnected.
: Sanni'Naver vas Norada [] disconnected.
: Florentin [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Florentin's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Sanni'Naver vas Norada [] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: [url=]Jager Leyline[/url]: (flame
: Nothing interesting [] joined chat.
: Nothing interesting [] disconnected.
: Sanni'Naver vas Norada's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((I did all 120 shrines
: ((My reward is a set of very tedious to upgrade armor
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Nothing interesting's connection timed out.
: Robin [] joined chat.
: Robin's connection timed out.
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url= ]Asriel[/url]: Sleepboi
: Nothing interesting [] disconnected.
: DamnDude [DamnDude] joined chat.
: Alabarlo/Entropy [] joined chat.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Luz] joined chat.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Nothing interesting's connection timed out.
: Frisky Whiskington [Luz] disconnected.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Robin [] joined chat.
: Florentin [] joined chat.
: (hiya
: Florentin's connection timed out.
: (bye-a)
: Florentin [] joined chat.
: (hiya
: Florentin's connection timed out.
: (bye-a)
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: (hi-oh
: Florentin [] joined chat.
: (hiya
: [url=]Floren[/url]: (Sorry, i was finishing botw
: (nah ur good
: (how's botw)
: Nothing interesting [] joined chat.
: (hiya
: [url=]Floren[/url]: (The ending is kinda lame but hey
: ((I had fun
: ((Now im seducing a guy so he gives me his boots
: (sand boots guy?
: ((Yeah, sand boots guy
: ((You can also take his snow boots
: Nothing interesting's connection timed out.
: (yeah i took his snow boots but i haven't done the sand boots quest yet
: ((I like how he's like, "ill give her some boots"
: (("Bitches love boots"
: ("bitches love boots"
: (you beat me to it
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Robin's connection timed out.
: Florentin's connection timed out.
: Robin [] joined chat.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Florentin [] joined chat.
: ((Hi
: (hiys
: *hiya
: ((Hey
: ((This are mine boots
: ((based on how link talks to people, I'm 99% sure he's got the maturity of a 10 year old
: (("Hey, you look a little young to be here..."
: (("I'm over 100!"
: ((Give the dude a break he was in a magic coma for 100 yeats
: Nothing interesting's connection timed out.
: ((It's true, he is over 100
: ((I just imagine that being said like "I'm over ooonnneeee hundred!"
: ((I don't like that link says four seal puns canonically
: Florentin's connection timed out.
: Nothing interesting [] joined chat.
: ((Sealiously
: Florentin [] joined chat.
: ((This special st of armour literally needs two pieces from each dragon so far
: ((And I'm willing to be it's gonna be like "Hur now collect 6 star fragments
: Bet*
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Alabarlo/Entropy [] disconnected.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Nothing interesting's connection timed out.
: Florentin's connection timed out.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Robin's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Robin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Robin's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Robin [] joined chat.
: Nothing interesting's connection timed out.
: Florentin's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Nothing interesting [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Robin's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Robin [] joined chat.
: wakes up.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Robin's connection timed out.
: Nothing interesting's connection timed out.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: ((gonna take a shower real quick
: Honorary Spectator [] joined chat.
: (ayy)
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url= ]Asriel[/url]: Sleep
: (i am very annoyed at my homeroom teacher)
: (We were talking about internet safety and all that jazz)
: (when the topic of cyberbullying came up)
: (and we watched a video about a dude who said he went onto people's posts and made fun of them with his friends)
: (the dude had a crap ton of pimples, and i decide to say "He needs to wash his face")
: (Teacher docks me a point for the day)
Queen Toriel: -She walks into the bar, and sits by Asriel. She's got everything in order this time, so she doesn't look like a slut.-
: (Teacher's Reasoning: "You don't know his background, so maybe he can't wash his face")
: ("You're like the cyberbullys who comment on people's posts")
: (tl;dr teacher thinks "Wash Your Face" = Cyberbullying)
: (and i'm "very displeased")
: (and i needed to vent about it)
: [url= ]Asriel[/url]: He is a sleep boi
Queen Toriel: -She pokes his nose.-
: [url= ]Asriel[/url]: "Huh?"
Queen Toriel: "Hi."
: [url= ]Asriel[/url]: "Hi.."
Queen Toriel: "Sorry about before..."
Queen Toriel: "I can tell you what was wrong but it's an adult thing so I probably shouldn't."
: [url= ]Asriel[/url]: "It's ok."
Queen Toriel: "Anyways, how are you?"
: [url= ]Asriel[/url]: "Good."
: Nothing interesting [] disconnected.
Queen Toriel: -She nods, and leans back,-
: is awae.
Queen Toriel: -Is he in the bar?-
: [url=]Floren[/url]: Yes.
: [url=]Floren[/url]: Still in his pajamas.
Queen Toriel: -She waves.-
: [url=]Floren[/url]: "Hello..."
Queen Toriel: "Hu."
: Hi
: ((qt: huehuehuehue
Queen Toriel: "I remember seeing you yesterday, but there was a lot of commotion."
: [url=]Floren[/url]: "Yeah... sorry."
Queen Toriel: "Its alrof got."
: Alrigt*
: NO
: Alright
: clasps his hands together.
Queen Toriel: "..."/
Queen Toriel: "I'm Toriel, if you weren't aware."
: [url=]Floren[/url]: "I know. I'm Floren."
Queen Toriel: "Its nice to meet you."
: [url=]Floren[/url]: "Mhm. Nice to meet you too."
Queen Toriel: "Lots of fire people, huh?"
: [url=]Floren[/url]: "If you've seen the purple one, he's my dad."
Queen Toriel: "Mmhm."
Queen Toriel: "I have."
Queen Toriel: "...How old is he?"
: [url=]Floren[/url]: "30."
: [url=]Floren[/url]: "I think."
Queen Toriel: "...Did he have you when he was eight or something?"
Queen Toriel: "Adopted?"
: [url=]Floren[/url]: "I grew up fast.
Queen Toriel: "Oh."
Queen Toriel: "So, got any hobbies?"
: [url=]Floren[/url]: "Oh! I like to do art."
Queen Toriel: "Yeah? Got any examples to show me?"
: [url=]Floren[/url]: "Um..."
: [url=]Floren[/url]: He reaches for the locket around his neck. There's a hand-painted portrait of Hazel in it.
Queen Toriel: "Ohh. That's nice."
Queen Toriel: "You seem like you're pretty good."
: [url=]Floren[/url]: "T-thank you."
Queen Toriel: "...Something wrong?"
: [url=]Floren[/url]: "I... no..."
: glances away.
Queen Toriel: "...Well that's a lie, but I won't pry."
: [url=]Floren[/url]: *~*anxiety*~*
Queen Toriel: "Anyways, that's good."
: nods.
Queen Toriel: "...I don't really do much. As a hobby anyways."
: [url=]Floren[/url]: "Well, I'm going to be starting up an art class..."
Queen Toriel: "That sounds like it'll be good. You can always find some room to improve, no?"
: [url=]Floren[/url]: "Well, I'll be teaching the class."
Queen Toriel: "Ohh, even better."
Queen Toriel: "...I guess starting up an art class would mean that you were the teacher. Whoops."
: [url=]Floren[/url]: "It's okay."
Queen Toriel: -She gets up, and sits by him a
: [url=]Floren[/url]: "..."
: fidgets a little.
Queen Toriel: -She's gone back to how she normally looks, since she is no longer with Asriel.-
: notices, but doesn't seem too interested. His appetite is sated.
Queen Toriel: "Its fine."
: [url=]Floren[/url]: "What's fine?"
Queen Toriel: "..."
Queen Toriel: "I don't know."
Queen Toriel: "I think that my brain slipped,"
: chuckles, a little. "I think I understand that."
Queen Toriel: "What kind of age group willyoubteach?"
: [url=]Floren[/url]: "Any, really."
Queen Toriel: -She nods.-
Queen Toriel: "You'd probably make a good teacher. Seem pretty kind."
: [url=]Floren[/url]: "You really think so?"
Queen Toriel: "So far, yes."
: [url=]Floren[/url]: "... I see."
Queen Toriel: "I mean, I can't really assess you completely yet, I've only met you ten minutes ago."
: [url=]Floren[/url]: "I... suppose that's true."
Queen Toriel: "But you do seem nice."
: blushes a little.
Queen Toriel: -She smiles a
: clasps his hands together again.
Queen Toriel: -She leans back.-
: is suddenly leaned upon.
: [url=]Floren[/url]: "U-um."
Queen Toriel: -I said back.-
: was never leaning on her.
Queen Toriel: -I know, it's more trying to imply back into the seat.-
: [url=]Floren[/url]: OH
: [url=]Floren[/url]: I AM A DUMB
Queen Toriel: "Are you taken?"
Queen Toriel: "That's genuinely curiosity."
: [url=]Floren[/url]: "Huh?"
: [url=]Floren[/url]: His first day back and he's already being flirted with.
Queen Toriel: "I am not in the position to be in a relationship, so. Just curious."
: [url=]Floren[/url]: "U-um... no."
Queen Toriel: -She nods.-
: [url=]Floren[/url]: There was a girl he as kinda angling for.
: [url=]Floren[/url]: But well, he never quite got it in.
Queen Toriel: "I'm kinda... open. To anyone. I don't really make any commitments."
: swood shoopay [] joined chat.
: [url=]Floren[/url]: "Oh. I see."
: ((yee haw
: swood shoopay [] disconnected.
Queen Toriel: "I was alone for decades with powerful illusion magic."
: Against the tide [] joined chat.
: [url=]Floren[/url]: [s]"That's surprisingly relatable."[/s]
: [url=]Floren[/url]: "You can do illusions too, huh?""
Queen Toriel: -Floren gets poked from behind.-
Queen Toriel: -Its another her. It quickly disappears.-
Queen Toriel: "Yes."
: [url=]Floren[/url]: "Oh! Nice."
: (anything mass effect Andromeda is my favorite thing to watch on youtube now.)
: ((the animations are so fucking bad lmao
Queen Toriel: "It's fairly powerful. And I can choose to feel the things that anything I create feels."
: [url=]Floren[/url]: "Oooh, interesting."
Queen Toriel: "And change my own body."
: [url=]Floren[/url]: "I can just... disguise myself."
: [url=]Floren[/url]: "Oh, but I can shift sex easily, but that's not part of the illusion stuff."
Queen Toriel: "Well, that's cool. That's why you were like... that boy when you walked in last time?"
Queen Toriel: "Well that sounds fun."
: ((First was to the disguise, second was to the sex shifting
: nods, then frowns a little. "... Um, sure."
Queen Toriel: "...Did I do something?"
: [url=]Floren[/url]: "I... it's nothing."
Queen Toriel: "...Okaaay."
: [url=]Floren[/url]: It's a very, very personal issue.
Queen Toriel: "Sorry."
: [url=]Floren[/url]: "It's fine."
Queen Toriel: "Anyways..."
: ((brb, dinner
: ((back with foob
: [url=]Floren[/url]: "..."
Queen Toriel: "Uhh... how was your rest?"
: [url=]Floren[/url]: "Good, I guess."
Queen Toriel: -She nods.-
Queen Toriel: -She sighs a little.-
: [url=]Floren[/url]: "Somethng wrong?"
Queen Toriel: "No, just sighing,"
: Nothing interesting [] joined chat.
: [url=]Floren[/url]: "Okay."
Queen Toriel: "...Kinda bored."
: [url=]Floren[/url]: "Oh."
: [url= ]Asriel[/url]: He went back to sleep
Queen Toriel: "..."
: [url=]Floren[/url]: "..."
Queen Toriel: -She coughs.-
: is just staring at his hands now.
: (("What have I done"
Queen Toriel: "...You alright"
: ?*
: (("oh wait i've done absolutely jack shit"
: [url=]Floren[/url]: "Um, yeah."
Queen Toriel: "Something on your hands?"
: (("cum"
: [url=]Floren[/url]: "No."
Queen Toriel: "Oh."
: [url=]Floren[/url]: "I guess I'm kinda bored too."
Queen Toriel: "Well now we have something in common."
: [url=]Floren[/url]: "I suppose so."
Queen Toriel: "..."
: ((Bots are pming people cp on discord and discord's answer is to have you send them the cp for investigation
: ((that's not fishy at all
: ((I am glad I am not in any big discords anymore
: ((yeah i pretty much use discord for rev
Queen Toriel: -She Huns a little.-
: Hums
: Schyroton [] joined chat.
: checks his phone.
Queen Toriel: -She kinda glances over at his phone.-
: [url=]Floren[/url]: It's just tumblr.
: [url=]Floren[/url]: He follows mostly art blogs.
Queen Toriel: "What's that?"
: [url=]Floren[/url]: No discorse for him.
: [url=]Floren[/url]: "A blog site."
Queen Toriel: -She nods.-
: Schyroton's connection timed out.
: puts his phone away and goets a drink.
Queen Toriel: "I'm not sure what to talk about,,."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Floren[/url]: "Me neither."
Queen Toriel: "Can I lean on your shoulder."
: [url=]Floren[/url]: "I uh. Suppose?"
Queen Toriel: -She does.-
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=]Floren[/url]: "..."
: is not sure what to thing.
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Robin [] joined chat.
: [url=]Floren[/url]: *think
Queen Toriel: "Thanks."
: Schyroton [] is now Avanne [].
: (hello
: ((hi
: (was tired. accidentaly slept
: (am awake
: ((did you have a nice nap
: (ye
: [url=]Robin[/url]: -he wakes up-
: [url=]Avanne[/url]: They warp in, though they look a bit didferent than their reference pic.Streaks of black run from their eyes to their chin in an erratic, downward line.
: [url=]Floren[/url]: "Oh, hi."
: [url=]Avanne[/url]: "Hello."
: [url=]Robin[/url]: -yawns- "Hi"
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
: [url=]Floren[/url]: "How's it uh. Going?"
: [url=]Avanne[/url]: "It's fine, though I don't believe we've met."
: [url=]Floren[/url]: "Yeah, true."
: [url=]Avanne[/url]: "Avanne Bonnefique." They bow, sounding the distinctive tone of wood against wood.
: [url=]Floren[/url]: "Floren Flamesman." He bows his head respectivey.
: [url=]Avanne[/url]: "Say, you do look a bit familiar, though..."
: [url=]Floren[/url]: "You might know my dad."
: [url=]Floren[/url]: "He uh. Gets around."
: [url=]Avanne[/url]: "Fellby?"
: [url=]Avanne[/url]: "Yeah, I'd expect a prostitute to get around."
: laughts, snorting a little.
: Frisky Whiskington [Luz] joined chat.
: [url=]Avanne[/url]: "So, did you follow in his footsteps, or are you too young?"
: [url=]Floren[/url]: "Um, well."
: [url=]Floren[/url]: "I am an incubus."
: [url=]Avanne[/url]: "So yes?"
: [url=]Floren[/url]: "Not really?"
: [url=]Avanne[/url]: "Huh."
: fidget a little.
: [url=]Avanne[/url]: "So who's the goat?"
: [url=]Floren[/url]: "This is Toreil."
: [url=]Floren[/url]: *toriel
: [url=]Avanne[/url]: "Cool."
: Autumn [] joined chat.
: Autumn: [color=#bfbfbf]Hi[/color]
: (hi
: ((hello
: ((ohai))
: [url=]Avanne[/url]: hi
: looks at Robin. "... Did I get your name last night? I don't think I did."
: [url=]Robin[/url]: "I"m uh, Robin"
: [url=]Floren[/url]: "I'm Floren."
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Autumn: [color=#bfbfbf]I can promise you this question isn't related to me being Tri[/color]
: [url=]Avanne[/url]: They warp out, suddenly. Probably somehow fatigued from controlling the body.
: Autumn: [color=#bfbfbf]What animal do you think of when you think of the number 3, or triangles[/color]
: ((none))
: ((... nothing, really
: ((sloth or squid
: ((well, after a little thought, triceratops))
: [url=]Robin[/url]: "Nice to meet you"
: Avanne [] is now Schyroton [].
: [url=]Floren[/url]: "It's nice to see you too."
: Autumn: [color=#bfbfbf]Thanks doods[/color]
: [url=]Floren[/url]: "I-i mean meet you!"
: (serval
: ((I think of spiders
: ((two to the one to the one to the three
: ((its for tris fursone
: ((Because bill cipher is a triangle and his name refers to the dollar bill
: ((wait that's not an animal
: ((Which has spider webs on it
: Autumn: [color=#bfbfbf]It isn't actually[/color]
: ((maybe a giraffe?
: ((no, it's obvious to me that tri's fursona was dewt the whole time))
: ((because the spots could be triangles?
: (i think of those fish that kindergartners draw)
: ((3 robots in steam powered giraffe
DamnDude: [color=red][[ [/color]I still can't think of any animal correlated to 3 other than triceratops, and I can't think about how any animal said actually makes sense so far. [color=red]]][/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Other than Triceratops obv [color=red]]][/color]
: ((3 toed sloth
: Autumn: [color=#bfbfbf]Triceratops worked fabulously[/color]
: ((squids kinda look triangular
: ((for?))
: Autumn: [color=#bfbfbf]I will tell you it's for a character[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Autumn: [color=#bfbfbf]But it's a character in a large group of characters[/color]
: (([s]are they based on 1 through 10?[/s]))
: Autumn: [color=#bfbfbf]Nope[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Autumn: [color=#bfbfbf]You'll find out eventually[/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color][s]Is it a group of 3 with one being tri, one being duo, and one being solo[/s] [color=red]]][/color]
: ((fursonas
: is now blushing at his fuckup.
: Schyroton's connection timed out.
: Nothing interesting [] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: Autumn: [color=#5b5c61]How hard is this to read[/color]
: Nothing interesting [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Floren[/url]: Not hard at all
: Autumn: [color=#bfbfbf]Great[/color]
: [url=]Floren[/url]: *INTERNAL SCREAMING*
: Autumn: [color=#bfbfbf]Pixel Autumn enters. "Hello."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Floren[/url]: "Oh, hey."
: ((pixel autumn? excuse?))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]She made a headset that she can put on to do things through another thing[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]The thing being Pixel Autumn[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]And already brb[/color]
: [url=]Floren[/url]: He's flicking his tail around no.
: [url=]Floren[/url]: *now
: [url=]Floren[/url]: "I um."
: [url=]Floren[/url]: "I'm gonna go... change clothes."
: [url=]Floren[/url]: "Yup."
: leaves to go do that.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] He wakes up on a beanbag. Or three.
: [url=]Floren[/url]: "Oh, hi Schyro!"
: [url=]Floren[/url]: He walks back in, wearing a different outfit.
: Honorary Spectator [] disconnected.
: [url=]Robin[/url]: "Hi"
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhey Floren."
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhi Robin."
: is wearing this outfit:
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -the anydoor opens, and a little kid runs in-
: [url=]Schyroton:[/url] "Oh!"
: gets the fuck out of the way of the kiddo.
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -they run around the bar a bit before running up to schyro-
: [url=]Schyroton:[/url] He freezes.
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -they try to climb in his lap-
: [url=]Floren[/url]: "... Does this kid belong to you?"
: [url=]Schyroton:[/url] He gently pushes them off. "Ii donn't know ththis chhhild."
: Wally [] joined chat.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Back[/color]
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -they fall off- "Oof!" -that oof sounds familiar-
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]She sits on the couch and watches this happen.[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]How do I search something along the lines of humanoid cat without dying internally[/color]
: ((neko
: hush
: fuck
: ((although you will find a ot of anime trash
DamnDude: [color=red][[ [/color]No searching the hush will get you something very different [color=red]]][/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf][s]I'm pretty sure neko hush fuck will not prevent internal death[/s][/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]And The Hush Fuck even more. [color=red]]][/color]
: Shoopay ([url=]Human[/url]): "Mister Spyro?" -they sound very familiar-
: ((neko hush fuck sounds like an indie/metal band
: hush is human shoopay's command)
: [url=]Schyroton:[/url] "Iiii'm sorry, aa-- wwait, whhat?"
: [url=]Floren[/url]: "... Huh?"
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Wait a second[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Oh nevermind[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]I was wondering why people would search 'neko cat' but I realized it's probably neko atsume[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Shhoopay?"
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -grins- "Yeah!"
: [url=]Schyroton:[/url] "Oh mmmy god Ii had no idea Iii'm sorrrrry did I huhurt you?"
: sits on the couch again.
: Shoopay ([url=]Human[/url]): "I'm okay!"
: The Hush: [[ Rawr ]]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]"I assume you're Floren?"[/color]
: [url=]Floren[/url]: "Yes."
: [url=]Shoopay[/url]: -they climb back into schyro's lap-
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]"I'm Autumn, nice to meet you."[/color]
: fuck
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -this shoopay-
: [url=]Floren[/url]: "It's nice to meet you too."
: [url=]Schyroton:[/url] He hugs Shoopay.
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -hugs back-
: Asriel Dreemurr / Dadriel [] joined chat.
: Shoopay ([url=]Human[/url]): "Dad, look! I look different!"
: [url=]Schyroton:[/url] "Iiii noticed."
: ((oh hey billgee
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Oh hey 59[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Oh hey Billgee[/color]
: ((... that is who you are right
: ((Heyo
: ((Yeah
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf][s]Who am I[/s][/color]
: ((Surprised you remembered me of all people
: ((nate
: ((tri
: ((ce
: ((nathan
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]if you put tri and ce together it makes triceratops[/color]
: ((holy shit
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]well it makes trice[/color]
: ((illuminati confirmed
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]but still[/color]
: Shoopay ([url=]Human[/url]): "Look, I have these things now!"-they gently pap a hand on schyro's face-
: ((hi billgee
: [url=]Schyroton:[/url] He paps back.
: ((confirm))
: [url=]Schyroton:[/url] Except his hand covers Shoopay's face.
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -giggles-
: (([s]also, i just remembered how earlier today i had the idea to rp a "rare shupper"[/s]))
: [url=]Schyroton:[/url] He smiles.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]So I've probably soiled my search history[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]"How are you?"[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]SOILED IT[/color]
: ((what'd you do to SOIL IT))
: [url=]Schyroton:[/url] SOILED IT
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]I searched up things that would result in SOILING IT[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Not with the intent of SOILING IT but that's how it went down anyway[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: ((that's not very specific. i want to know specifically what you searched to SOIL IT))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Neko[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Humanoid cat[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Humanoid triceratops[/color]
: Shoopay ([url=]Human[/url]): "And look, I have stuff on my head like you!" -they reach up and pap their hair-
: Schyroton [] joined chat.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Something along the lines of humanoid spider[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Minotaur[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Wolfman[/color]
: Shoopay ([url=]Human[/url]): (i'm trying to make human shoopay aggressively adorable)
: (([s]y'know, instead of humanoid you could just have "anthro"[/s]))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]I mostly hate it because if I put 'drawing' it'll be uncolored[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]But putting 'deviantart' is risky, even if it does show better things[/color]
: ((art could work instead of drawing))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]oh[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] He smiles. "Iit's hair."
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]that's right[/color]
: ((furaffinity
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]'neko furaffinity'[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]ok[/color]
: ((>deviantart
: ((>better things
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]I mean better as in colorful[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]And different art style[/color]
: ((he means colored not colorful))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]I mean both[/color]
: ((how dare you))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]How dare [i]you[/i][/color]
: (([s]i will steal the characters you're working on[/s]))
: Schyroton's connection timed out.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Ha[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]You don't even know what they're being designed around[/color]
: ((you know i never got the fascination with catgirls
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]The logic is[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]'Cats are cute'[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]'Cats + girls = more cute, and I can like cats in a different way'[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]'And not feel bad'[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: ((the only time i've ever incorporated nekos/catgirls/catpeople into a setting was when people were really racist against them))
: ((everyone who wants to bang a catgirl is a furry
: ((no ifs ands or buts
: ((i wouldn't say so. since they're mostly human))
: ((twice the pussy for the price of one
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]I know[/color]
: is kind of playing with his skirt now.
: Sanni'Naver vas Norada [] joined chat.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]It just makes them feel better[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]And I don't know if furry = bestiality[/color]
: ((no))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Beastiality?[/color]
: [url=]Floren[/url]: (it isn't
: Schyroton's connection timed out.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Alright then there is a reason it makes them feel better[/color]
: ((there's a pretty big difference))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Anyway[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]I feel like this is going to spiral into fetishes[/color]
DamnDude: [color=red][[ [/color]Also Bestiality is more of an act compared to a fetish. [color=red]]][/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]So I suggest we abandon this topic[/color]
: [url=]Wally[/url]: Wally enters the bar, seeming to be following someone.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]"Hello."[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]She also did Floren an ask.[/color]
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -waves- "HI PERSON"
: [url=]Floren[/url]: Oh, she did? It must have gotten drowned out by cat girls.
: Asriel Dreemurr / Dadriel [] is now Charie [].
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]It was a simple 'how are you'.[/color]
: ((also whenever I see nekos i remember neko university
: ((which was a stupid cringy rp on gaia
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]Is that self-explanatory[/color]
: [url=]Floren[/url]: "I'm, uh. Doing good."
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Charie:[/url] [i]*A Chara, in their teens, walks in first through the door with Wally in tow. She (her gender quite obvious by her body) has probably the longest hair in existance, it reaching down to her knees.*[/i]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]"Anything new?"[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]"Hello."[/color]
: [url=]Floren[/url]: "I just came home."
: [url=]Schyroton:[/url] "Um... hhhhhello."
: [url=]Schyroton:[/url] There's a minigiant robot with a smol shuppet child.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]"So you work for the military?"[/color]
: [url=]Floren[/url]: "Uh, yeah. Kind of."
: [url=]Charie:[/url] "...Hiya."
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]She nods.[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Charie:[/url] [i]*She glances to Wally, a slight bit nervous.*[/i]
: [url=]Floren[/url]: "I'm on leave now."
: [url=]Wally:[/url] [sub]"... I-I, uh... G-Guess you can p-pick the table..."*[/sub]
: ((i wonder what happens if i do a shortcut command without typing anything))
: giygas
: ((nothing, got it))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]you didn't know that?[/color]
: ufg
: ((i never bothered trying it))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]well, yea[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]but people do it accidentally all the time[/color]
: Shoopay ([url=]Human[/url]): -they reach up and start messing with schyro's hair-
: Schyroton [] joined chat.
: pulls his drawing stuff out of his bag.
: [url=]Charie:[/url] "U-Uhm... actually, can you, Wally...?"
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhey, be cacareful, pllease..."
: Shoopay ([url=]Human[/url]): "Okay!"
: Schyroton's connection timed out.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf][s]a mini schyro falls out of schyro's hair[/s][/color]
: ((what if it fell out of shoopay's hair
: [url=]Floren[/url]: And he begins to sketch
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]She watches.[/color]
: (shoopay: oh cool an action figure!
: Schyroton [] joined chat.
: ((just an infinite loop of mini-people falling out of hair
: (tiny schyro : OH NO
: (([s]what if schyro and someone else's hair got swapped[/s]))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]shoopay is secretly those russian dolls[/color]
: [url=]Wally[/url]: He nods a bit, and decides to sit at one of the tables in the corner of the bar.
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]russian?[/color]
: ((oh no
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]yes russian[/color]
: ((yeah, russian))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]matryoshka[/color]
: ((i knew how it was pronounced, but never that it was spelled like that))
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]well it's russian[/color]
: ((also if any smol people are going to exit the hair dimension they wont be miniature versions of characters i rp
: [url=]Charie:[/url] [i]*Charie follows, sitting down next to him.*[/i]
: ((i know how to pronounce it because of vocaloid
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]is it mah-tree-oh-shkah[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]or well, mah-tree-oh-shkuh[/color]
: Pixel Autumn: [color=#bfbfbf]or either[/color]